

MICS
Press Release

報道発表資料

2009年6月4日

株式会社フルスピード (証券コード:2159) 代表取締役 芳賀麻奈穂

株式会社ミックスネットワーク 代表取締役 吉川隆二

フルスピードとミックスネットワーク、
SEO 設計を施した「モバイル向け CMS サービス」を共同開発
~サイト制作から SEO までフルサポート、CMS「PUBLIS ASP」特別プランの販売を開始~

株式会社フルスピード(本社:東京都渋谷区、代表取締役:芳賀麻奈穂、以下「フルスピード」)は、株式会社ミックスネットワーク(本社:東京都千代田区、代表取締役:吉川 隆二、以下「ミックスネットワーク」)とモバイル向け CMS*1を共同開発し、CMS「PUBLIS ASP」特別プランとして、6月4日より販売を開始いたします。

ミックスネットワークが提供する CMS「PUBLIS ASP」に、フルスピードが得意とする SEO 設計を施すことで、本 CMS「PUBLIS ASP」特別プランのサービス提供が実現いたしました。

*1 CMS: Content Management System の略。Web サイトを構成するテキストや画像等のデジタルコンテンツを 管理し、配信など必要な処理を行うシステムの総称。コンテンツ管理システムとも言う。

■顧客獲得へ繋げる、モバイルマーケティングのワンストップサービス

携帯電話の利用率がインターネット利用率を上回り*2、ますますモバイルマーケティングの重要性が高まっております。モバイルサイトを開設し、実際にマーケティングによる顧客獲得などの効果が判明するまでには、かなりの時間を要するのが現状です。更に、モバイルマーケティングを行うには専門のノウハウ・知識が必要な上、その効果が測定しづらい点なども障害となり、モバイルサイトの開設率が低い水準に留まっています。

しかしながら多くの企業は、モバイルサイトの構築や更新を手軽に行え、その運営による効果 迅速に実感できるようになれば、是非導入したいという意向を示しています。

両社はこの点に着目し、ミックスネットワークの優れたインターフェース技術と高度な機能を持つ従来の「PUBLIS ASP」にフルスピード独自の SEO 設計を施すことで、サイト制作の段階から SEO を意識したサイト構築が行えるなど、モバイルマーケティングに必要な工程をワンストップでサポートする新サービスをフルスピード限定仕様「PUBLIS ASP」特別プランとしてご提供いたします。

*2 出展:総務省「平成20年通信利用動向調査の結果(概要)」





■アクセス解析、広告効果測定ツールなど様々なツールに標準対応!

モバイル向けの解析ツールや効果測定ツールは種類が多数存在しておりますが、導入に時間を要するケースが多く見られます。

「PUBLIS ASP」特別プランでは、広告効果測定やアクセス解析などの複数の推奨サービスに予め標準対応することで、導入に掛かる時間を最小限に抑えることが可能になりました。

これまでの様々な Web ソリューションに携わった経験と実績を活かし、モバイルプロモーションの効果を最大化できるよう努めてまいります。

■多彩なモバイルオプション機能を標準搭載!

公開前のページを、事前に登録した実機端末のみで動作確認ができる「公開前プレビュー機能」 や、各検索エンジンのクローラー*3 に適した機種毎の HTML が出力ができる「検索エンジン対応 機能」を標準搭載し、サイト運用・SEO をサポートする機能を付加しています。

*3 クローラー: ロボット型検索エンジンなどが Web ページの情報をデータベース化する目的で、インターネット上を 自動巡回させる情報収集プログラムのこと。

□モバイル向け CMS「PUBLIS ASP」とは?

サイト構成・デザイン作成に加え、静的・動的コンテンツ作成といった、Web サイト構築・管理に関する全てのフェーズをHTMLの知識が無くても行うことができるCMS機能を保有。加えて、サーバー管理・アプリケーション管理も含めた一連の業務を一括で対応できるサービス。より効率的にモバイルマーケティングが行えるよう、モバイルサイトの運営の負荷軽減に着目し開発されています。

以上

【フルスピード会社概要】

設 立: 2001年1月4日

資本金: 686,971,500円(2009年5月末日現在)

代表者: 代表取締役 芳賀麻奈穂

従業員数: 241 名 (うち正社員 217 名) (2009 年 1 月末日現在)

事業内容: Web プロモーション支援・インターネットメディア運営

- SEO (Search Engine Optimization)
- リスティング広告
- ・各種ツール (サイトカタリスト、サーチセンター、EFO 他)
- ・Web サイト制作
- ・その他インターネット広告代理
- アフィリエイト広告
- ・各種情報サイトの運営

FULLSPEED

internationa



・EC (E-Commerce) サイトの運営

他

連絡先: TEL: 03-5728-4460 FAX: 03-5728-4461

東京都渋谷区道玄坂 1-12-1 渋谷マークシティウェスト 13 階 (〒150-0043)

U R L: http://www.fullspeed.co.jp/

【ミックスネットワーク会社概要】

設 立: 1997年8月7日

資本金: 136,000,000円(2009年4月末日現在)

代表者:代表取締役 吉川隆二

従業員数: 25名(うち正社員22名)(2009年1月末日現在)

事業内容: Web 系製品・サービスの企画・開発及び販売

Web サイト構築及び活用支援

連絡先: TEL: 03-3518-0370 FAX: 03-3518-0371

東京都千代田区神田錦町3-16-11 エルバージュ神田錦町3F(〒101-0054)

U R L: http://www.micsnet.co.jp/

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社フルスピード 広報担当 堀

TEL: 03-5728-4460 E-Mail: press@fullspeed.co.jp

株式会社ミックスネットワーク 広報担当 成瀬

TEL: 03-3518-0370 E-Mail: info@micsnet.co.jp

【本サービスに関するお問い合わせ】

株式会社フルスピード サービス担当 田形

TEL: 03-5457-7707 E-Mail: sands@fullspeed.co.jp

【PUBLIS ASPに関するお問合せ】

株式会社ミックスネットワーク 東京本社 担当 中村/吉田

TEL: 03-3518-0370 E-Mail: info@micsnet.co.jp
